

## 欧洲区附加赛对阵揭晓

## C罗伊布只有一人能去巴西

2014年世界杯欧洲区预选赛的附加赛对阵21日揭晓。传统劲旅葡萄牙与瑞典狭路相逢,意味着两队的领军人物克·罗纳尔多、伊布只有一人能登上巴西的舞台。

共8支球队入围的欧洲区附加赛对阵形势:葡萄牙对瑞典、乌克兰对法国、希腊对罗马尼亚、冰岛对克罗地亚。

附加赛是两回合制的淘汰赛,分别将于11月15日、11月19日举行。葡萄牙、乌克兰、希腊、冰岛都是先主场、后客场。胜出的球队将获得欧洲区的最后4个名额,与已出线的9支欧洲球队一起出战巴西世界杯决赛圈。

这8支球队中,冰岛队的世界排名最低。如能淘汰克罗地亚,冰岛队将史上第一次打进一项世界大赛。

法国队主帅德尚说,虽然避开了葡萄牙、克罗地亚这两支强队,但被分到与

乌克兰对阵,也不能算作“上签”。

“他们(乌克兰)在此前的世预赛保持7场不败,失球非常少。这个签不容易,但好在我们是先客后主,次回合在我们的主场进行。”德尚说。这位主教练在球员时代曾担任队长,带领“高卢雄鸡”获得1998年世界杯的冠军。

葡萄牙主帅本托说:“对阵瑞典,我们将要与他们展开两场复杂的、相对平衡的比赛。除了拥有世界上最好的一位射手(伊布)之外,他们(瑞典)全队的集体凝聚力也非常强。”

国际足联称,附加赛两回合进球多的一方胜出;如果进球数相同,客场进球多的一方将胜出;如果仍未分出胜负,第二回合在比赛常规时间结束后,将进入30分钟的加时赛,客场进球多胜出的规则仍然适用;如果加时赛没有进球,则用点球大战来决出胜负。

(据新华网)



红黑红蓝,谁更红? 皇马斑马,谁更快?

## 欧冠明日打响冤家纷纷碰面

24日凌晨,新赛季欧冠小组赛第三轮将展开激烈争夺,其中,最引人注目的两场重量级较量,当属米兰对巴萨、皇马战尤文的强强对话。作为欧冠赛场的“老冤家”,西意双雄狭路相逢,必将迸发出耀眼的花火。值得一提的是,本周末西甲将迎来国家“德比”,巴萨和皇马自然希望用欧冠的胜利为自己加分。

## 米兰巴萨争红斗艳

连续3个赛季在欧冠联赛碰面,AC米兰和巴塞罗那的“缘分”可见一斑,无论小组赛还是两回合淘汰赛,双方均互有胜绩,只是最终的结果都是米兰人目送巴萨继续前进。

这一次,红黑和红蓝相遇,谁的红色更加鲜艳?

小组赛两轮战罢,巴萨全胜排名首位,

米兰积4分位列小组第二,由于接下来两轮双方将展开“背靠背”较量,比赛的结果将直接决定双方的出线命运。对于AC米兰而言,唯一的自信得益于上赛季在主场拿下,如果此役能复制这一战绩,对未来米兰的出线就起到关键作用,一旦主场告负,随后做客诺坎普更是凶多吉少,米兰很可能就此被阿贾克斯或凯尔特人反超,形势将变得愈加艰难。

为了打好与米兰的焦点之战,上周末西甲联赛对阵奥萨苏纳、皮克、阿尔维斯、桑切斯等多名主力轮休,梅西则是下半场才被派遣出场,在巴萨最新公

布的22人参赛名单中,此前轮休的主力全部随队出征,而刚刚复出便打满90分钟的普约尔也有望继续首发,显然,巴萨希望在周末的国家德比来临之际,用红黑军团“祭旗”。

值得注意的是,上轮德甲出现重大误判的德国裁判布吕希将成为本场比赛的判官,他在这场关键比赛中的一举一动自然会被媒体紧盯,布吕希只有用完美的执法表现来挽回形象。

## 皇马尤文天壤之别

上轮西甲C罗和贝尔演绎了“两亿”齐飞,力助皇马2:0轻取马拉加,这场胜利来得非常及时,接下来对皇马来说是关键一周,周中欧冠坐镇主场迎战尤文图斯,周末则将前往诺坎普挑战巴萨,前一场比赛直接决定皇马在欧冠小组赛的头名座次,而后一场比赛则是竞争西甲冠军的支柱。

皇马在小组赛中的前两个对手毕竟实力有限,和尤文图斯的强强对话才能看出他们是否已经为夺冠做好准备,安切洛蒂正在用意大利人的方式打造新的皇马,和意大利球队的比赛也将有着特殊意义。而C罗本赛季在欧冠赛场表现出色,两场比赛已经打进5球,如果他能以最佳射

手身份帮助皇马赢得欧冠,又将是为自己个人奖项的竞争中拉票的机会。

从伤病恢复情况看,安切洛蒂此役有望排出最强阵容,两名法国人本泽马和中后卫瓦拉内都将回归主力阵容,如果是这样,C罗将从他并不擅长的中锋回到边路,与贝尔左右呼应,冲击尤文图斯防线。

反观尤文图斯则处于身心疲惫的困境,刚结束的联赛在2:0领先的情况下连失4球,惨遭佛罗伦萨逆转,除此之外,两位门将比达尔和阿萨莫阿均经历伤病,无缘本场关键战。目前尤文在欧冠小组赛两战仅积2分,若想出线,必须要在伯纳乌有所建树。

(付瑞)

## 《四大名捕2》

## 植物大战僵尸



武侠巨制《四大名捕2》定档11月22日。导演陈嘉上集合邓超、刘亦菲、邹兆龙、郑中基、吴秀波、黄秋生、柳岩、江一燕等偶像实力演员,星光夺目,再战江湖。在《四大名捕1》中,吴秀波饰演的安世耿和江一燕扮演的姬遥花主奴情虐,爱恨揪心,阴谋乱世,“最帅最坏大叔”吴秀波被江一燕刺中要害,凌空爆炸,生死不明,让观众为之百般纠结。

如今《四大名捕2》风云再起,安世耿的生死悬念也终于有了结局。万幸的是,他没有死;不幸的是,他成了“植物人”——引用邓超的话来说,“《四大名捕2》就是植物大战僵尸”。

看到吴秀波惊悚骇俗的“魔幻树人”造型,大家纷纷猜测他究竟是什么,究竟发生了什么,让他从豪帅的“财神爷”变成了这个怪模样。这一切还都是个谜,尽管树人造型已经口味够重,但更重口味的还在后头。日前片方曝出一组“树人”吴秀波激吻江一燕的劲爆剧照,简直是让惊呆了的小伙伴们鸡皮疙瘩碎了一地。

(新华)

## 《阿凡达2》

## 开机还要等一年



最近,《阿凡达》男主角萨姆·沃辛顿在澳大利亚广播节目上透露,《阿凡达2》应该会在2014年10月开拍,目前导演詹姆斯·卡梅隆已经完成了剧本的大部分。

事实上,这并不是《阿凡达2》第一次传出开机的新闻,今年早些时候,导演詹姆斯·卡梅隆曾说过2013年内会开机,可接下来影片的女主角佐伊·索尔达娜却表示要到2014年年初才开机,如今又加入男主角的说法,该片的开机时间可谓是一推再推。

自2009年问世之后,导演卡梅隆就开始了续集的剧本创作。首先是确定拍摄续集,后来福斯公司宣布将打造三部曲,随后又表示将推出三部续集,分别于2016年12月、2017年12月、2018年12月上映,其中一部可能为前传。而此次的《阿凡达2》,卡梅隆也请来了新的4位编剧搭档,他们分别是《世界之战》《黑色大丽花》编剧约什·弗里德曼、《野蛮人》《机械师》编剧肖恩·萨莱诺,以及《猩球崛起》的编剧二人组Rick Jaffa和Amanda Silver。根据目前的信息,首集中的萨姆·沃辛顿、佐伊·索尔达娜乃至已经死去的西格妮·韦弗的角色都将回归,卡梅隆还打算效仿《霍比特人》采用48帧技术拍摄,而影片也有可能邀请到中方投资,并吸纳华人演员参演。(小新)